Sábado, 18 de Abril a partir das 22h

António Lago

apresenta
Everything is gonna be all right

Beatriz & Albuquerque Mendes

apresentam
Os cavalos também se abatem

Maria Lemos & Teresa Prima

apresentam
Metting Point

n’a Sala

Rua do Bonjardim, 235 2º

Porto

Everything is gonna be all right 

Este trabalho teve como base um workshop sobre Beleza com a Teresa Prima, que me levou a abordar, interrogar, lembrar, afirmar e conservar a beleza dos espaços onde a continuidade do tempo é sensível, e a duraçao transmite um sentimento de perfeita sintonia com o próprio ser.

Os cavalos também se abatem é uma abordagem ao jogo entre duas pessoas e a sua existência.

“Meeting Point não pretende ser nada mais do que isso, um encontro. Se houver necessidade de o localizar, ele deve ser circunscrito ao lugar ao qual pertence: a própria vida."

 Teresa Prima

" Há um desejo de um encontro, de um encruzilhar por um período de tempo as linhas da vida que vêm de um sítio lá atrás e caminham para outro desconhecido. É portanto um momento apanhado com uma especial potencialidade porque é um momento partilhado.

Um encontro, onde o que existe à partida é apenas e tanto isso, um desejo forte de estar junto."

Maria Lemos

Cada "Meeting Point" é um evento único e irrepetível.

 ("Meeting Point" aconteceu pela primeira vez a 6 de Julho 2008 na Maya Gallery em Bangalore, India, entre o performer Arka Mukhopadhyay e Teresa Prima.)

mais informações:

http://asalanabaixa.blogspot.com/
a Sala
é um projecto de mostra de criações performativas 

localizado num apartamento de habitação na baixa do Porto. 

uma vez por mês,

apresenta projectos performativos 

de autores de diversas áreas (artes plásticas, música, dança, teatro entre outras).

Já foram apresentadas as seguintes criações:

So sweet, fresh meat! de António Lago

Obrigada pela conversa de Carla Filipe

Totó de Dandy

Noite feliz de Nuno Ramalho 

Tic-Tac de Arminda Sousa Reis

Non – tudo o que vês existe de Manuel dos Santos Maia

Vou a Tua Casa de Rogério Nuno Costa

Chant de Julien Saglio

BUHHH! de André Sousa

Bonjardim de Carla Cruz e Ângelo Ferreira de Sousa

Tristeza de Ana Ulisses

Ser artista em Portugal de Gustavo Sumpta

Era um homem de João Giz

Muda de Amarante Abramovici e Ana Deus (programação do Festival Trama)

Cerejas ao Borralho de Tiago Afonso; A internacional de João Sousa Cardoso; 

Já não de Regina Guimarães (programado em conjunto com a Hélastre)
Apontamentos de Susana Chiocca
Pictures are not movies 1984-2008 de António Olaio

Há sempre um acorde que me escapa de Vera Sofia Mota

A festa do fim do mundo de Mauro Cerqueira

Meeting point lá n’ Sala de Colectivo Partícula

Ismos..., de Amarante & Loup Abramovici

Nowhere, de Dinis Machado
Biting songs concert de Catarina Miranda
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Biografia de António Lago

Vila Verde, 1967

Actor, encenador e performer, completou o curso de teatro pela \École Internationale de Théatre Jaqcues le Coq em Paris, tendo apresentado o seu trabalho regularmente desde 1994 em Portugal e no estrangeiro.

Biografia de Beatriz Albuquerque
Nasce em 1978, Porto. Em 2003 acaba a licenciatura na Faculdade de Belas Artes da Universidade do Porto e em 2006 acaba o mestrado no the School of the Art Institute of Chicago. Em 2004 junta-se ao IPG: Independent Performance Group fundado pela Marina Abramovic.

Acerca de Beatriz Albuquerque, visitar: http://www.beatrizalbuquerque.web.pt

Biografia de Beatriz Albuquerque
Albuquerque Mendes nasceu em 1953, em Trancoso, Beira Alta. 

Entre 1975 e 1979, frequentou o Círculo de Artes Plásticas de Coimbra. Em 1982-1985 fundou, com Gerardo Burmester, a Associação de Arte – Espaço Lusitano no Porto, Portugal.

Acerca de Albuquerque Mendes, visitar: http://www.albuquerquemendes.com

Biografia de Maria Lemos

Maria Lemos nasceu no Porto em !988. Iniciou a sua formação em dança numa academia nesta cidade, tendo prosseguido com aulas e workshops com vários professores, dos quais destaca João Fiadeiro, Teresa Prima, Rogério Nuno Costa e Vera Mantero. Fez parte do projecto "IT" de Teresa Prima, participando numa residência artística e numa conferência-demonstração. Após concluir o ensino secundário em artes, mudou-se para Lisboa, onde frequentou o 1º ano da licenciatura em Arquitectura. Em 2007 participou no "Projecto de Performance – LifeZone", em colaboração com Teresa Prima e Rogério Nuno Costa.

Actuamente  frequenta o PEPPC – Programa de Estudo, Pesquisa e Criação Coreográfica, organizado pelo Forum Dança, com a duração de 2 anos, com professores como Deborah Hay, Julyen Hamilton, Francisco Camacho, Jeremy Nelson, João Fiadeiro, Loïc Touzé, Miguel Pereira, Vera Mantero, Clara Andermatt, Emmanuelle Huynh, Lisa Nelson, Mark Tompkins, Meg Stuart, Patrícia Portela, Margarida Bettencourt, entre outros.

Biografia de Teresa Prima

34 anos e 4 dias. 

Na Invicta e no último dia dos meus 33 anos estreei no Ballet Teatro a minha mais recente aventura, 15 dias processuais com os alunos do 2º ano de dança, o “Projecto B”. B de quê? De belo bombom, bom bocado, bomboca ou beleza.

Vivi um ano em Bangalore, Índia, estudei no Attakkalari Centre for Movement Arts com uma bolsa de estudo da GDAE. Apaixonei-me pela dança clássica indiana e as artes marciais. Vivi o ano mais incrível da minha vida até então e tudo por causa de “IT”.

Nos últimos três anos pesquisei/trabalhei sobre a partitura de música intuitiva “IT” de Karleinz Stockhausen. Fizeram parte das diversas fases do projecto outros artistas, colaboradores e interessados que me ajudaram a dar corpo, voz, pensamento e forma a esta Ideia. Em Julho 07 com o apoio da GDAE participei no “Stockhausen Courses 2007” (Kuerten, Alemanha).

Entre o final de 2006 e o início de 2007, descobri com a Maria Lemos e o Rogério Nuno Costa a porta de entrada da “Life Zone”.

Vivi em Lisboa um pouco mais de uma década onde trabalhei enquanto bailarina, coreógrafa, actriz, performer e professora de dança colaborando com coreógrafos, encenadores e Instituições nacionais e internacionais.

Estudei dança no Porto, Lisboa, Viena e Nova Iorque. Participei em diversas plataformas internacionais de investigação artística.

Desde 1999 que desenvolvo o meu percurso coreográfico a solo, tendo anteriormente criado em parceria com João Galante diversos projectos.

Cresci com os pés para o mar em Leça da Palmeira e desde que me lembro, a Dança e a Natureza, sempre fizeram parte da minha vida. 
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