pi_ADD(a) forte
de Simão Costa 

28 Janeiro a 1 Fevereiro – Sala de Ensaio
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(Crédito Imagem – Mário Rainha Campos)

Será forte ou piano o meu piano forte?

É um piano de cauda acústico, mas ficou eléctrico, assim que electro-acústico, com influências de digital, tal e qual.
Em torno deste piano, 2 pianistas, várias altas e baixas tecnologias e uma áudio-bailarina que nos põe à escuta. Estes pianistas estão a ADDicionar sons, animações vídeo e gesto, fazer mix e remix do tempo-real em tempo surreal.

Se gostas de sentir o som na mão este concerto é para ti então, vem descobrir um piano que não é virtual mas que funciona digi-tal-e-qual.

Pi_ADD(a) forte é o novo espectáculo da MãoSimMão, co-produzido pelo CCB/Fábrica das Artes. Trata-se de um concerto essencialmente dirigido ao público infanto-juvenil mas cujo teor desafia a convencionalidade das actividades musicais normalmente dirigidas a crianças. O seu carácter exploratório e experimental convida igualmente à descoberta e conhecimento de todos os interessados nas novas sonoridades contemporâneas. 

Direção Artística Simão Costa Criação musical e Interpretação Simão Costa e Joana Sá Coreografia e Interpretação Yola Pinto Animação Vídeo Rita Sá Fotografia Mário Rainha Campos Assistente de criação Moirika Reker Programação informática e Realização Multimédia MSM Studio Produção MãoSimMão, associação cultural Co-produção CCB/ Fábrica das Artes. 

Espetáculo criado a convite do CCB/Fábrica das Artes.
Público-alvo para todos a partir dos 6 anos

Horário 28 janeiro, sáb, 15h30 / 29 janeiro, dom, 11h30 / 30 janeiro a 1 Fevereiro, 11h.
Duração – 50 minutos aprox.
